KEAFIRRE

es% X% #8% ST3E(20215) 481 BN SO kS 33)F P

—f% 200 160

—R(EEE) 100 —

aRE 200 160

1B1% B (BEE) 100 —

IN-FREE 100 80

I () 50 —

B65HUEDE (BEEEHR<,) 200 —

—f% 2,000 1,600

—R(EEE) 1,000 —

=R 2,000 1,600

1E% B (BEE) 1,000 —

IN-FREE 1,000 800

I () 500 —

B65HUEDE (BEEEHR<,) 2,000 —

—f% 2,680 2,140

- —R(EEE) 1,340 —
Bl RS IE. Ba RE 1,980 1,580
AR s . AR FELARIFE A% EREEED) 990 —
@?&Eg@;éé&%ﬁ; IRt 1,340 1,070
AR I () 670 —
B65HUEDE (BEEEHR<.) 1,340 —

—f% 4,680 3,740

—R(EEE) 2,340 —

=R 3,450 2,750

6hE%  BREEED) 1,730 —

IN-FREE 2,340 1,870

I () 1,170 —

B65HULEDE (BEEER<.) 2,340 —

—f% 8,030 6,420

—R(EEE) 4,020 —

aRE 5,930 4,740

2hE%  BREEED) 2,970 —

IN-FREE 4,020 3,210

I () 2,010 —

B65HUEDE (BEEEHR<.) 4,020 —

1/4




s X5 #1E% SH3E(20215) 4B 1AN > DFEE 3/3]Z <0

—% 360 320

—H(EES) 180 =

B 360 320

=cs B (BEE) 180 =

. 180 160

e (EEE) 90 -

B65RLEDE (BEEER<.) 360 —

—#% 4,820 4,280

—f(EES) 2,410 =

B 3,560 3,160

INEE BRE(EEE) 1,780 =

gt 2410 2,140

BRImS e (BEE) 1,210 =

gLl (N 6L OB (BEEER<.) 2,410 -

ﬁgiﬁ’iﬁf—‘ﬁu\ﬁs\f@; oH AR —ig 8,480 7,540
et UE

’?g,g@ —hk (E=E) 4,240 —

B 6190 5,500

6NE% BRE(EEE) 3,100 =

e 4,240 3,770

e (EEE) 2,120 —

B65RLEDE (BEEER<.) 4,240 —

—#% 14,440 12,840

—H(EES) 7,220 —

B 10,650 9,470

2hE%  BREEES) 5,330 —

- 7,220 6,420

e (EEE) 3,610 =

B65RLEDE (BEEER<.) 7,220 —

2/4




ez X% #EL SH3E(20215)4B 1B O8ES 3/3]Z <0
— R (BRELLE) 500 430

FFEELT. BEE (BREMUL) 250 220

e BEEE (FFELT) 130 =

HOSRU LD (BEEER<.) 500 —

— R (BRELLE) 5850 5,030

- gy | TEEMT REEGERELD 2,930 2,520
EEE (FFELT) 1,470 —

50m7—Ib HOSRULDE (BEEER<.) 2,930 —
— R (BRELLE) 9,940 8,550

oy | TEEMT REEGERELL 4,970 4,280

EEE (FFELT) 2,490 —

65 EDE (BEEEMR<,) 4,970 —

— R (BRELLE) 440 370

EHFIR(10ALE) | 1E% PR, EEE (BRELLE) 220 170
EEE (FFELT) 110 —

— R (BRELLE) 740 740

=% FFELT. BEE (BREUL) 370 370

- EEE (FFELT) 190 =
— R (BRELLE) 7,400 7,400

1Es% AR LT, EEE (BRELLD) 3,700 3,700

POPIN=0 LYr—T =) BEE (REEUT) 1,850 —
— R (BRELLE) 680 680

IR EEE(ERELL) 320 320

FEFAOALL) 1EES EEE (N -hFE) 160 =
KEh2IE 160 160

EEECGRMFRE) 80 =

—ig (ERELL) 920 840

- FFEELT. BEE (BREUL) 460 420

EEE (FFELT) 230 =

ORI LDE (BEEER<.) 920 —

— R (BRELLE) 9,200 8,400

- —_— PR, EEE (BRELLE) 4,600 4,200
EEE (FFELT) 2,300 =

FARRT—RIVY HOSRU LD (BEEER<.) 9,200 —
— R (BRELLE) 22,950 20,950

oy TEENT MEEGERELL 11,480 10,480

EEE (FFELT) 5,740 —

65U EDE (BEEEMR<,) 11,480 —

— R (BRELLE) 860 780

EHFIR(10ALE) | 1E% AT, EEE (BRELLE) 430 370
EEE (FFELT) 220 —

3/4




ez X% #EL SH3E(20215)4B 1B O8ES 3/3]Z <0
—Mg(ERELL) 530 530
REEEE (BELLE 6 08kE) 270 —
REELTF 320 320
1E%
FEEIGEL e 160 —
60 EDE (BEEEMR<,) 370 370
s - - REEE (608U L) 190 —
—Mg(ERELL) 5,300 5,300
REEEE (BIELLE 6 0kE) 2,700 —
REELTF 3,200 3,200
1125
FEEIGEL e 1,600 —
60 EDE (BEEEMR<,) 3,700 3,700
EEE (6 0mLl L) 1,900 =
—f% 320 320
1E12%5 REELUTR, BEE (BRE L) 160 160
FEEIGEL e 80 —
—% 3,850 3,850
ZR—YNHZ T AR 3NEH  PELUT. EEE (BRELLE), B65m EDE 1,930 1,930
FEEIGEL e 970 —
—f% 6,420 6,420
Y=k LT, BEEE (BRELL L), H65mUA EDE 3,210 3,210
FEEIGEL e 1,610 —
FE RS INFRZEENRIOANLLETHATZIHS TR 1By 2,800 2,240

BE 1 FURERS, Yy h—I— b EERREES, AR 25, BILME I 50 VR BILES. A B, AILRAAEEE, BB, LR

1 FREABNMRVESIC, BARBENTES,

2 TARIRIE(E L—Z 0 T ELADERDOFIAE L IBRIAICE -2V 0 BZSH R EROFIAE I3,

3 INRELFE M=V EEFBTER,

4 11E13F, 31 A%, 61 AN 20 BHE ENENIMRERIETHEHHARERA (BHI34FRAELS)ICEH S RR—YN\DZRDIEREISFRICHT B 11E%. 3N A%,
6N BZXIF1 20 AZ5E U TR E*U%?éutb‘?;éo

5 RAMFRIE RMADNREELEEL EHET

6 [BEE| C(E SREEEFIR, *’**ﬁiﬂaiﬁ{%ﬁi?ﬁﬂtimﬁyliﬁ FIRODZMNEZT=EZ D,

7 F1ESHRBEEFENPISEL EHET D,

BE2: 707 I8—2

1 EFEE 10N EE NS,

2 RRRZRBOMAICOVTIL REEHEETDEDE L. {%%%U\lnx YR IRE2 ANEERE T3, 72720, IR CHR T 3158 %K<
3 REMXIIHHENL Y v—T—ILEFRATBIEEND5IREL, ElE

4 TfEEE (T SHREEETFIR, *’*’ﬁaKEE%‘ﬁMm*thﬁmﬁxlztﬁﬁ%ﬁmﬁwx{-}’&&l# HEWD,

5 FIREHRBESEAFENHIDE BRETD

6 50X—kILT— )W)373‘H%Xl5t673\)5_|%‘6 %ﬁﬁ%’fﬁﬁl"ﬁ%ﬂl"ﬁ“@*ﬂﬂ (B34 FEXBIELS) ICEDDRAR—YNTRDT—IVEFBTES,

#E3:ABELART_2I— BREIABET=20—k, ZIR—Y/N\D R BEABREELS

1 FREDEAKRE [E EREUSITERE L > TER T DEHXIIHEREFE S,

2 KRptFRIE ERETD

3 f?ﬁ%ﬂﬁﬁk%l‘féﬂ@# 3N B, 6N AEXIE12H BEE. TNENIRERIETAE RSB R OB T D RM CER2FERFIE198) ICEDH D11 R, 3H
B%. 6 BEXIF12hBASE U TRERENRTSCENTES,

4 T=RRICDOVWTIE, $RRMAE 7 07 I\ — VEBEHI (FRSERPIETS) ICESHDINBHEXF6NBLETHRTE S,

5 TEEE X BAREEEFIR, FHESEREELFRIBEFROZMNEZTZEE D,

6 FIEEKRESESENHMIDEE ERETD,

4/4




